11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.03.2005 22:34:31

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpaya: 10.03.2005 21:37:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8278/answer/8279




YBaxaemruii BaH! Bce npenapaTsl, HallpaBiieHHbIE Ha YCUJIEHUE MTOTEHIMU, UMEIOT CBOU IIJIIOCH 1
CBOM MUHYCH. HeT Takoro moHsATHs, Kak «b6e30macHbI npenapaT». [IpakTu4ecku Bce
JIeKapCTBEHHEIE CPeCTBa UMeI0T mobouHbie 3¢ dekTr. Ecu y Bac ecTh COMyTCTBYOMLIAS MAaTOJIOTHS,
TOo Bam HEo6xomuMo 06CyIUTh IIPUEM MMOmOOHBIX ITPeapaToB CO CBOUM JIeHallluM YpPOJIoroM. Yaauu!



